

Minden szinten sikeresek

Hagyományosan háromévenként a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola rendezi Békés megye zeneiskolásainak fűvös versenyét. Március 20-án 11 iskola 45 tanulója versengett négy hangszeren – oboa, klarinét, szaxofon, fagott – a díjakért. Neves zsűri – a Szeged Tudományegyetem Zeneművészeti Karának tanárai: Maczák János tanszékvezető, klarinétművész, Tóth Györgyi adjunktus, oboaművész, valamint a Debreceni Egyetem Konzer-

vatóriumának tanára, Puskás Levente, a Budapest Szaxofon Kvartett tagja, szaxofonművész – értékelték az ifjú zenészek játékát.

Az eredményhirdetésen a helyi versenyzők is örülhettek, hiszen a klarinétosok között Frankó Dorottya I. helyezést, Balla Fanni III. helyezést ért el a korcsoportjában, Litauszki Borbála pedig a továbbképzősök között nyert II. díjat. Különdíjban részesült felkészítő munkájáért Szabados-Tóth

Gábor, Iváncsó Viola pedig a legjobb zongorakísérő díját vehette át.

Az eredményhirdetésen a zsűri elismeréssel szólt a hallott produkciókról, a gyerekek felkészültségéről.

A III. Országos Harmonika-verseny budapesti régiós válogatóján a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola két tanulója – Balczó Balázs és Frankó Tamás – vett részt, mindketten a III. korcsoportban szerepeltek. Remek játéknak köszön-

hetően, a csoport 37 indulója közül, bejutottak az első 12 közé, így két szarvasi tanulója is lesz a májusban sorra kerülő országos döntőnek. Felkészítő tanáruk: Iváncsó József

Az elmúlt hétvégén rendezték meg a művészeti iskolák Országos Festészeti Versenyének döntőjét, ahol az előválogató után Tóth Ildikó képviselte az iskolát. Ő is öregbítette a szarvasi képzőművészek hírnevét, hiszen I. díjjal tért haza. Felkészítő tanára: Bakulya Anna.

Az Első Szarvasi
RETRÓ FESZTIVÁL
Április 11. Szombat
Korona Étterem

start: 20h / end: 05h - belépő: 1.200,- Ft

Az elmúlt 20 év kedvencei!

Sztárvendég:
Zoltán Erika

Házigazdák:
DANKÓ ERVIN és NAGY SZILÁRD

Retro fények, Retro klippek, Retro koktélok
Minden belépőjegy tombola, melynek fődíja egy exkluzív nyaralás 2 főre Törökországba, 4 csillagos szállodában, all inclusive ellátással!

támogató:
Rádió 105.4 SZARVAS

Segítség a felújításhoz

Szükségessé vált az Ótemplom felújítása, tudhattuk meg a képviselőtestület márciusi ülésén. Az Ótemplomi Gyülekezet pályázatot készül benyújtani, melyen 10 millió forintot (a teljes beruházási költség 45%-át) remél megszerezni a felújításhoz. A további szükséges pénzt több forrásból kívánja előteremteni, egyebek közt az önkormányzathoz fordult 4 millió forintos támogatási igénnyel. Miután a város idei költségvetésében nem talált megfelelő forráslehetőséget, a Pénzügyi Bizottság nem tudta támogatni a kérelmet. Kiderült azonban, hogy a képviselők egyöntetűen azon a véleményen vannak, hogy a városképi jelentőségű, s a városi intézmények által is sokat használt épület felújítását támogatni illenék. Ezért úgy döntöttek, hogy a költségvetési többletbevétel terhére megszavazzák az Ótemplom felújításához kért 4 millió forintot, abban az esetben, ha a gyülekezet sikeresen szerepel a beadandó pályázaton.

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

Megjelenik minden pénteken.

Felélő szerkesztő: TATAI László.

Munkatársak: KESERŰ Zsuzsa,
dr. KUTAS FERENC

Szerkesztőség fogadónapok:

Kedd 9-14 óráig, Péntek 9-13 óráig

Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

POSTACÍM: 5540 SZARVAS,

Szabadság u. 25-27.

Telefon: 70/421-7245

Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS

